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Stadtverordnetenversammlung Cottbus
NPD- Stadtverordneter

Herrn Ronny Zasowk

Postfach 10 14 13

03014 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 27.04.11
- Hartz IV- Reform -

Sehr geehrter Herr Zasowk,

das Sozialgesetzbuch Il ist zum 01.04.2011 geéndert worden. Die von |Ihnen darge-
stellte Problematik der Anrechnung von Aufwandsentschadigungen auf den Regelsatz
ist fur Cottbuser Hartz- IV- Empfanger jedoch kaum zutreffend, da die Aufwandsent-
schadigungen in den Bereichen Feuerwehr und Sportvereine die genannte Hohe nicht
erreichen.

Ihre Anfrage zu oben genannter Problematik beantworte ich deshalb wie folgt:

1. Ist bekannt wie viele ehrenamtlich Tatige dies in der Stadt Cottbus be-
trifft, wenn ja wie viel?

Der Stadtverwaltung ist nicht bekannt, wie viele ehrenamtlich Tatige von den Veréande-
rungen im Bereich der Anrechnung der Aufwandsentschadigungen betroffen sind.

2. Sieht die Verwaltung durch diese Gesetzesanderung zukiinftig Probleme
bei der Besetzung ehrenamtlicher Funktionen?

Nein.

3. Sieht die Verwaltung Mdglichkeiten die Aufwandsentschadigungen
als ,zweckgebundene” Entschadigungen zu zahlen?

Das SGB Il sieht ,zweckbestimmte" Entschadigungen nicht vor.
4. Welche Auswirkungen auf den Haushalt ergeben sich durch diese Reform?
Keine.
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